

黄帝战马新翔

2011年7月27日 星期三 农历辛卯年六月廿七

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

创新社会管理 共建和谐新郑

强化为民意识 完善组织保障 优化工作举措

新郑以项目带动社会管理创新

本报讯(记者赵丹高凯)成立"110"服务中心,集中受理群众反映的生产生活和各类热点难点问题;设置"六护员"管理站,护理村庄、道路、井渠、林木、电力和土地,让农村公益事务"时时有人管、处处有人管、事事有人管";建立老年人服务中心,为老年人提供休闲娱乐场所,并为他们提供各类快捷服务……自新郑市被确定为全国社会管理创新综合试点后,该市创新举措,不断推动社会管理创新工作迈上新台阶。

特别是今年以来,新郑市把社会管理创新细化、量化为20个重点项目,以项目化带动促进工作推动,像抓经济项目一样,推动

社会管理创新深入开展。在推进过程中,每个项目按照"六明确"的标准强力推进,即"明确牵头领导、明确牵头单位、明确责任单位、明确责任人、明确完成标准和完成时限"。截至目前,20个重点项目已有70%以上建设到位,总投资达7000余万元,并收到了明显的社会效果。

在下一步的工作中,新郑市将认真学习 贯彻周永康同志视察新郑重要讲话精神,开 拓创新、真抓实干,深入推进项目建设,全面 提升社会管理化水平。

强化为民意识,在发挥职能作用上下工 夫。对于信访稳定、公安防暴、治安巡防 等"十支队伍",新郑将通过集中培训、岗 位练兵、技能比武、统一展示等多种方式,全面加强社会服务管理队伍建设;同时要充分发挥作用,各工程项目、服务管理队伍建设;同时要充分发挥作用,各工程项目、服务窗口将在为民应急、结果反馈、督查查面、影想办法,形成职责明确、功能全面、灵敏高效的一线平台;要科学整合资源,特别是项目建设要科学安排并突出长务管理人积极整合市乡村三级服务管理组织,避免重复建设、浪费资源,努力构建"专群结合、群众实惠、平安和谐"的社会服务管理体制。

强化组织保障,在目标任务推进上下工夫。全市各单位将在巩固前段工作基础上,继续高度重视,抽调精干力量,对所承担的

工程项目,分阶段、分时间,定标定人,确保年终全部建设到位。

创新工作举措,在项目拓展升华上下工夫。针对工作中的一些问题,新郑将继续创新思路,如视频监控和GPS定位系统,要向出租车、公交车、特殊服务车辆延伸,水、电、油、气、金融、党政机关、学校视频监控要统一联网联动;服务窗口要向残疾人服务、大学生管理服务、企业社会团体服务、就业再就业服务延伸;社区网格化要向撤村并镇工程、农村社区化延伸;乡镇为民服务中心要向村组为民服务站延伸;公共服务、公共设施要向农村延伸,构筑城乡一体化的公共管理模式。



上级关注

省政协副主席 龚立群到新郑调研

本报讯(记者高慧)近日,全国政协委员、省政协副主席龚立群深入新郑,就在省政协十届四次会议上提出的关于在该市"建立中国红枣综合产业园集聚区"的790号提案推进情况进行专题调研。郑州市领导王哲以及新郑市领导王广国、李志强、康红阳、苏铁林陪同。

棄立群强调,各相关承办单位要密切联系、协同会商,组织有关职能部门实地调研,制定出可行方案;新郑市政府作为承办单位,要科学规划,完善机制,加大统筹协调力度;好想你枣业股份有限公司作为承办企业要充分发挥主导作用,积极配合,力争将这一提案办成精品。

六部委联合检查组 到新郑市检查工作

本报讯(记者边艳)近日,由国土资源部、财政部、建设部、环保部、发改委、中农办组成的联合检查组莅临新郑市,检查指导城乡建设用地增减挂钩试点和农村土地整治清理检查工作。郑州市副市长张建慧及该市领导王广国、李颖军、王保军陪同检查。

联合检查组一行对该市工作开展给予充分肯定,认为该市建设用地增减挂钩试点和农村土地整治清理检查工作有新意、有重点,标准高、成效好。

省政府移民办领导 调研移民新村建设情况

本报讯(记者 **边艳**)近日,省水利厅副厅长、 省政府移民办常务副主任蒋立一行到新郑调研移 民新村建设情况。该市领导王建民陪同。

通过实地察看和听取汇报,蒋立对该市移民新村建设工作给予高度评价,认为该市进度快、质量高、配套设施完善,同时希望该市再接再厉,科学规划,合理安排,切实做好第二批移民群众搬迁安置及后续工作。

郑州市政府领导调研 郑新快速通道新郑段建设

本报讯(记者 赵丹)近日,郑州市政府党组成 员赵武安带领相关部门负责人到新郑市,实地察 看郑新快速通道新郑段建设情况,了解工程进展, 协调解决问题。该市领导王广国、马国亮、王保 军、孙亚东陪同。

赵武安对该市前期所做的工作表示肯定,希望各施工单位精心安排,科学施工,保证工期;各部门要加大协调力度,创造良好环境,确保项目早日建成通车。

省移民安置指挥部调研钟观 社区移民安置点建设情况

本报讯(记者 冯伟尉)近日,省移民安置指挥 部办公室建设组组长刘红生一行到新郑市,调研督导钟观社区移民安置点建设进展情况,该市副市长康红阳陪同调研。

通过实地调研、听取汇报,刘红生一行详细了解了工程进展情况,并对该移民新村规划设计、建设进度、建设质量表示满意。

故里简讯

慰问官兵 共叙友情 共话发展

本报讯(记者 赵丹 王喆)7月26日上午,新郑市领导吴忠华、王广国、刘仲利、张国宏、陈莉、李书良、李志强、汤晓义、彭德成、赵建武、李中俊、王海亮等分两组,分别到河南陆军预备役高炮师、省纪检监察宣教基地武警中队、省军区教导大队等地,慰问部队官兵,为他们送上节日的祝福,与他们共叙友情、共话发展。

新郑市领导向部队首长介绍了今年以来全市经济社会发展情况,并对部队官兵为地方经济建设所做出的贡献表示衷心感谢,表示将进一步支持国防和军队现代化建设,认真落实拥军优抚安置政策,巩固和发展军政、军民团结和社会稳定的大好局面。

部队官兵十分感谢新郑市的关心与支持,表示将进一步加强军地沟通合作,切实维护安全稳定的发展环境,支持地方经济的持续发展,以实际行动为新郑发展做出更大贡献。

加快经济社会发展 确保社会大局稳定

本报讯(记者高慧)近日,新郑市领导吴忠华、张国宏、李志强、汤晓义、陈春环带领相关单位负责人,到孟庄镇、龙湖镇、南龙湖宜居教育园区管委会、郭店镇和薛店镇进行调研。

就如何做好下半年工作,该市领导要求,要高度重视合村并城、合村并镇,扎实有序推进;要高度重视城镇建设与管理,夯实城建基础;要高度重视项目建设,具备开工条件的项目要尽快开工建设;要高度重视四个专项治理,确保依法诚信经营;要高度重视社会管理创新,确保社会稳定;要高度重视领导班子建设,转变干部作风,为全市经济社会持续快速健康发展打下良好基础。

狠抓安全生产和信访稳定 营造良好发展环境

本报讯(记者高慧)近日,新郑市领导王广国、冯西乾、孙阔、秦彩霞、王建民带领相关部门负责人,到观音寺镇、梨河镇调研安全生产和信访稳定工作。

该市领导要求,要突出抓好辖区内107国道、豫01省道等重要干道的交通整治;抓好食品安全的监督检查;加快推进非煤矿山的整合重组;加强生产经营性企业的安全生产日常监管,进一步做好安全生产工作。要做好信访稳定工作,抓好工程征地拆迁过程中的矛盾化解工作;注意防范民间非法集资引发的新的信访问题;时刻关注老百姓关心的热点、难点问题,及时为群众排忧解难。要加快建设"大片、集中、成规模"的高效农业示范园;加大闲置、低效利用土地盘活和镇中村改造力度,促进土地集约节约利用;狠抓项目建设,着力引进支撑镇域经济发展的大项目,增强镇域经济综合实力。

做好当前各项工作 促进经济社会发展

本报讯(记者 王喆 高凯)近日,新郑市领导王广国、王军生、王金灿、 王保军、赵建武、关民安、张全民一行到新建路街道、新华路街道、新烟街 道和中心城区新区调研物业全覆盖、片医试点运行、社会管理创新网格化 管理和安全生产、信访稳定等工作。

在随后召开的会议上,新郑市领导指出,要加强领导,切实做好信访稳定和安全生产工作;要突出重点,时刻关注老百姓关心的热点、难点问题;要强化责任,充分发挥包村组、驻村组干部、六护员、巡防队等社会管理创新十支队伍的作用;要加强督查,进一步强化对社会管理创新各支队伍的业绩考核和责任追究;要完善政策,从根本上解决失地农民的生计问题;要转变观念,把社会管理创新向社会服务管理创新转变,努力形成社会管理人人参与、和谐社会人人共享的良好局面。

市三届人大常委会召开第三十三次会议

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市三届人大常委会召开第三十三次会议,该市人大常委会主任高林华,党组书记李书良,副主任冯西乾、孙阔、王军生、彭德成、郭明熙、王金灿、左建新出席会议,市委常委、常务副市长孙淑芳列席会议。

会议听取审议了市人民政府关于提请秦彩霞、李俊鹏、左宪海同志任职的议案,决定任命秦彩霞为新郑市人民政府副市长,李俊鹏为市政府办公室主任,左宪海为市人民检察院检察员,并为新任命人员颁发了任命书。

会议审议通过了市发改委关于该市2011年国民经济和社会发展计划上 半年执行情况报告、市财政局关于该市2011年上半年财政预算执行情况报告 和市人民政府关于市三届人大六次会议代表建议批评意见办理情况的报告。

加大文物保护力度 以文化带动经济发展

本报讯(记者 边艳)近日,新郑市人大常委会主任高林华,党组书记李书良,副主任冯西乾、孙阔、王军生、彭德成、郭明熙、王金灿、左建新带领部分人大代表视察文物保护工作。副市长刘五一陪同视察。

该市人大领导对文物保护工作给予了充分肯定,同时希望各相关部门要立足当前,在文物抢修、保护上加大投入,完善管理,并充分发挥文物的特殊作用,实现以文化带动旅游,以旅游推动经济发展。

市政协召开三届二十三次常委会

本报讯(记者 赵丹 高凯)近日,新郑市政协召开三届二十三次常委会。该市政协主席陈莉,副主席戴宇林、苏铁林、王海民、李中俊、张全民参加会议,市领导孙淑芳、李颖军、李军应邀列席会议。

会议审议通过了政协新郑市三届二十三次常委会议程,听取了市政府关于政协三届五次会议以来提案办理情况、2011年上半年全市经济社会发展情况、国民经济和计划执行情况,以及2011年上半年财政预算执行情况的通报。

就如何建好新港产业集聚区,会议要求,要加强了解,正确理解,完善机制,积极探索政府主导、市场运作模式,吸引更多的国内外知名企业投资集聚区基础设施建设和标准化厂房建设;要积极优化、完善和创新集聚区的职能配备,努力开创新港产业集聚区发展新局面。



7月24日,在新郑市中 兴路暖泉河桥施工现场,建 设者们冒着高温酷暑新准。 中兴路暖泉河桥是新上外城建设的重点基新选通生。 目前,该大桥在动建成通车。 目前,该大桥桩基、承箱梁、 域、桥台和南侧边北组侧 完成,中幅箱梁、以继 完成,中幅箱梁、以继 行当中。

上图 暖泉河桥南侧边幅箱梁已完成。

左图 施工现场,建设者冒着高温酷暑工作。

自高温脂者工TF。 本报记者 **刘栓阳** 摄

大招商活动成果丰硕

上半年签项目61个

本报讯(记者 王喆 高凱)郑州君利置业有限公司投资 15亿元的枣乡文化旅游开发项目,上海吉祥建材集团投资 10亿元的装饰材料生产项目,浙江华美电器制造有限公司投资 6亿元的冰柜、冰箱高端电器生产项目……翻开新郑市 2011年上半年签约项目册,个头大、质量高的项目不胜枚举。今年上半年,该市共签订投资项目 61个,合同总金额达 256亿元。其中,亿元以上项目 38个,合同总金额 238亿元。

为了进一步扩大招商引资效果,该市成立了对外开放招商引资工作领导小组,对重大项目,做到"一个项目、一名领导机制。不是班子、一抓到底"的服务机,该市相继出台了一系列促进等机。根据经济形势和实际情况招商引资的优惠政策,努力完善制定各类切实可行的招商引资进制、证明,使机制、联谊机制等。同时,

新郑积极做好宣传推介工作,吸引家商机资新郑

引客商投资新郑。 利用节会招商是新郑市招商引资的重要途径。辛卯年黄帝故里拜祖大典经贸洽谈活动期间,该市共签订投资项目 52个,其中10亿元以上项目8个,合同总金额达223亿元。仅4月5日拜祖大典经贸洽谈活动当天,就有21个项目在郑州市和新郑市举办的经贸洽谈活动签约仪式上签约,合同总金额达192.5亿元,节会招商再结硕果。

新郑市利用现有企业丰富的信息资源,围绕新郑市乃至大郑州的支柱产业、特色产业链,有针对性地招商引资,举办产业配套会,吸引相关上下游企业到该市产业集聚区内落户,形成"引进一个,带来一批,拉动一片"的联动效应。同时,该市还瞄准浙江、福建、上海等发达地区,通过召开承接沿海产业转移项目推介会、高层拜访等方式,强力招引了与高新技术、电子信息、

装备制造、新材料、现代物流等产业有关的大项目。

业有关的大项目。 新郑市还牢牢把握富士康 工业园落户郑州国际航空港的 机遇,通过小型联谊、一对一洽 谈等形式,突出招引了一批富 士康配套及新兴产业项目。其 中,包括香港华彩集团投资 1500万美元的富士康配套包装 项目及上海中豪纸品加工有限 公司投资2亿元的手机包装盒及 外箱项目。

此外,该市突出产业集群招商的方式,围绕改造提升纺织服装等传统优势产业,发展电子信息、医药、装备制造、食品等高成长性产业,培育新能源、新材料、生物工程等新兴产业,积极承接转移。并全力以赴开展点对点,围绕高,加大走出去力度,围绕高新技术产业、现代物流、旅游、医药、金融、教育、科技、文化产业等重点发展产业,组建专业招商队伍,以支柱产业和重点行业为主攻目标,有针对性地开展专业招商活动。

不患无策只怕无心

本报评论员

"人生在世,生一日当尽一日之勤",讲的是要有责任心。责任从来就不只是一种口头承诺,它必须要通过实际行动来体现和兑现。为实现新郑跨越发展,全市上下必须忠诚履责、尽心尽责、勇于担责、敢于问责。

"不患无策,只怕无心"。一个人的学识、能力、才华很重要,但缺乏责任意识,心思和精力不是用在工作上,即便有再高的水平、再强的能力,也不可能把份内的事做好,更谈不上对自己肩头的重担负责。现实生活中,我们有些工作,不是没有要求、没有章程、没有落实的条件,之所以落实不到位,关键是一些同志缺乏责任意识。

"位高者责重,名赫者责大"。党员干部肩负重任。作为一个部门、一个单位的负责人,党员干部要切实增强责任意识,不仅对自己的工作要认真负责,对下属也要严格要求,一丝不苟。只有一级抓一级,层层严格要求,各项工作才能真正落到实处。

强烈的责任心是干好每一项工作的前提,是一个人为人处事的宝贵品质。有了强烈的责任心,再难的坎儿也能迈过去,再复杂的难题也能解决;没有责任心,再容易的工作也干不好,再简单的事情也会出错。我们只有进一步增强责任心,真正做到责随职走、心随责走、尽职尽责,才能做好本职工作,才能不断克服困难,在不断战胜挑战中赢得先机,实现跨越。

■统筹 赵舒琪 ■本版责编 谭文国 朱 文 ■编辑 王金霞 ■美编 毛 洁 柴莹莹 ■校对 张冯焱 ■热线值班:67655555 http://www.zynews.com